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 در اقدامی تحسین‌برانگیز و به منظور تقویت روحیه تیمی 
و نشان دادن همبستگی مثال‌زدنی، جمعی از بازیکنان 
تیم فوتسال بانوان استقلال، با حضور در سالن مسابقه، 
اولین دیدار تیم فوتسال مردان این باشگاه را از نزدیک به 
تماشا نشستند. این حضور گرم و صمیمی که با استقبال 
گسترده هواداران و مسئولین باشگاه روبه‌رو شد، به عنوان 
نمادی از همدلی و اتحاد در خانواده بزرگ استقلال تعبیر 

گردید. بازیکنان بانوان با انرژی و شور وصف‌ناپذیر خود، 
در طول مسابقه به تشویق بازیکنان مرد پرداختند و نشان 
دادند که آبی‌ها در هر رشته‌ای، همواره پشتیبان یکدیگر 
بوده و حمایت متقابل را سرلوحه کار خود قرار می‌دهند. 
این اقدام نه تنها باعث افزایش انگیزه و روحیه بازیکنان 
فوتسال مردان شد، بلکه تأکیدی بود بر اهمیت تعامل 
و همکاری بین بخش‌های مختلف باشگاه و ضرورت 

تقویت روحیه تیمی در راستای دستیابی به موفقیت کلی 
مجموعه. حضور پرشور بانوان استقلال در سالن، فضایی 
سرشار از انرژی و انگیزه ایجاد کرد و بازیکنان مرد نیز با 
احساس مسئولیت بیشتری به میدان رفتند. این رویداد، 
بار دیگر بر این نکته مهم تأکید کرد که اتحاد و همدلی 
میان تیم‌های مردان و زنان، یکی از ارکان اصلی فرهنگ 
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خبر و مصاحبه

 جنی هرموسو پس از یک سال
به تیم ملی بازمی‌گردد

جنی هرموسو، مهاجم مطرح اسپانیا و بهترین گلزن 
تاریخ تیم ملی این کشور با ۵۷ گل در ۱۲۳ بازی، پس 
از یک سال غیبت، بار دیگر به ترکیب تیم ملی 
فراخوانده شد. هرموسو پیش‌تر به دلیل اختلاف 
با مربی سابق، مونتسه تومه و حاشیه‌های پس از 
فینال جام جهانی ۲۰۲۳، از تیم کنار گذاشته شده 
بود. هرموسو در آن فینال مشهور، بعد از برد اسپانیا 
مقابل انگلستان، قربانی حادثه‌ای جنجالی شد؛ 
لوئیس روبالیس، رئیس پیشین فدراسیون فوتبال 
اسپانیا، بدون رضایت او را بوسید. روبالیس پس از 
محاکمه، به ۱۰ هزار یورو جریمه شد و از سمتش 
استعفا داد. هرموسو در گفت‌وگو با مطبوعات گفته 
است: »خیلی آسیب دیدم و مجبور شدم تبعات 
کاری را تحمل کنم که انتخاب یا برنامه‌ریزی نکرده 
بودم.« مهاجم حال حاضر تیم تیگرس مکزیک، 
تأکید کرده حمایت‌های گسترده از سوی جامعه 
ورزشی و شخصیت‌های عمومی به او کمک کرد تا 
بر سختی‌ها غلبه کند. او گفت: »این حمایت‌ها 
به من نیرو داد تا ادامه دهم و بفهمم که باید این 
مسیر را برای دیگران هم طی کنم.« هرموسو پس 
از انتصاب سونیا برمودز به عنوان سرمربی جدید، 
بار دیگر به تیم ملی بازگشته است. او پیش‌تر با 
تومه اختلاف داشت و به همین دلیل از تیم در 
یورو ۲۰۲۵ کنار گذاشته شد. هرموسو در مصاحبه‌ای 
با شبکه‌های اجتماعی نوشت که پاکسازی فضاهای 
منفی از زندگی، باعث آرامش و تمرکز او شده است. 
مهاجم اسپانیایی سابق بارسلونا، با تجربه طولانی در 
تیم ملی، اکنون آماده است تا در مرحله نیمه‌نهایی 
لیگ ملت‌ها، برابر سوئد به میدان برود و نقش 

کلیدی خود را برای تیم ایفا کند.

 کیتی مک‌کیب: هواداران
 نیروی اصلی ما هستند

کیتی مک‌کیب، کاپیتان تیم ملی فوتبال زنان 
جمهوری ایرلند، از هواداران خواست تا در دیدار 
حساس لیگ ملت‌ها در کنار تیم باشند. ایرلند این 
فرصت را دارد که به رده بالای لیگ ملت‌ها بازگردد 
و مک‌کیب تأکید کرد حمایت تماشاگران می‌تواند 
نقش تعیین‌کننده‌ای داشته باشد. پس از عملکرد 
موفق در فصل گذشته لیگ ملت‌ها، تیم ایرلند این 
هفته در مرحله پلی‌آف مقابل بلژیک قرار می‌گیرد 
و برنده این دو دیدار، راهی گروه بالای رقابت‌ها 

شد. خواهد 
 مک‌کیب با یادآوری شکست تلخ مقابل ولز در 
پلی‌آف یورو سال گذشته گفت: »بازی ولز واقعاً مرا 
تحت‌تأثیر قرار داد و خیلی ناراحت شدم. اما از آن 
تجربه درس‌های زیادی گرفتیم و حالا تمرکزمان روی 

بازی پیش‌رو است.«
 مدافع و کاپیتان ۳۰ ساله آرسنال تأکید کرد که انرژی 
هواداران در ورزشگاه‌های تالاگت و آویوا باعث ایجاد 
انگیزه بیشتر در بازیکنان می‌شود: »آنها جان تازه‌ای 
به ما می‌دهند. از همه می‌خواهم بیایند و از تیم 
حمایت کنند، چون به آنها نیاز داریم.« بازگشت 
ایرلند به گروه بالای لیگ ملت‌ها می‌تواند مسیر 
جدیدی برای صعود به جام جهانی ۲۰۲۷ ایجاد کند 
و شانس تیم را برای حضور در رقابت‌های بین‌المللی 
افزایش دهد. مک‌کیب و تیمش با تمرکز کامل 
آماده‌اند تا در بازی رفت مقابل بلژیک، نتیجه‌ای 

مثبت کسب کرده و راه را برای صعود هموار کنند.

لوسی برونز:  برای تیم ملی انگلیس 
جان دادم

لوسی برونز، مدافع تیم ملی فوتبال زنان انگلیس، 
از احساسی که هنگام پنالتی سرنوشت‌ساز در مرحله 
یک‌چهارم نهایی یورو داشت، پرده برداشت. برونز 
در طول تورنمنت با شکستگی کوچک استخوان 
ساق بازی کرد، اما با انگیزه بالا و بدون اینکه تیمش 

متوجه شود، هر بازی را انجام داد.
 او در مصاحبه‌ای گفت که قبل از ضربات پنالتی، 
نوار چسب روی پایش را برداشت چون احساس 
می‌کرد دردش را دیگر نمی‌بیند: »حالا دیگر پایم 
را حس نمی‌کنم.« برونز که در لیست هفتم برای 
پنالتی بود، ناگهان وارد ضربات مرگ ناگهانی شد 
و گل سرنوشت‌ساز را به ثمر رساند. مدافع چلسی 
افزود که وقتی پایش دچار مشکل شد، پزشک ابتدا 
شک کرد: »گفت لوسی برونز هیچ وقت درد ندارد، 

و من فهمیدم چیزی درست نیست.«
 پس از اسکن، شکستگی کوچک مشخص شد 
و برونز با تصمیم خود و تیم پزشکی، قول داد 
که در صورت نیاز، بدون توجه به درد بازی کند. 
او تأکید کرد: »هیچ‌وقت دنبال ترحم نبودم، 
نمی‌خواستم با من متفاوت رفتار شود. هدفم 
این بود که بهترین بازی خود را برای انگلیس ارائه 
کنم.« برونز پیروزی سه‌شیرها را نمونه‌ای از روحیه 
شکست‌ناپذیر آنها دانست و گفت امیدوار است 
میراث‌شان »استقامت، اعتماد به نفس و ایمان به 

حمایت‌کنندگان« باشد.
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ز  ا یکی   ، ست و رد فشا ا لهه  ا
بازیکنان مستعد فوتبال بانوان 
ایران است که مسیر خود را 
از فوتسال آغاز کرده و حالا با 
تجربه حضور در تیم‌های مختلف 
با  و رده‌های ملی، همچنان 
انگیزه و امید برای پیشرفت 

تاش می‌کند.
او،  با  ما  کوتاه  گفت‌وگوی   
روایت صادقانه‌ای از مسیر رشد، 
دغدغه‌ها و آرزوهای او در فوتبال 

. ست ا
افشاردوست در آغاز گفت: »من 
از رشته فوتسال وارد فوتبال 
شدم. در مدرسه با این رشته 
آشنا شدم و در مسابقات استانی 
و کشوری شرکت کردم. بعد از 
آن، در المپیاد کشوری زیر ۱۵ 
سال فوتبال شرکت کردیم که 
تیم خراسان رضوی هم در آن 
حضور داشت و از همان‌جا وارد 
تیم ملی شدم.« او سابقه بازی 
در رده‌های زیر ۱۵، ۱۷، ۱۸ و ۲۰ 
سال تیم ملی را دارد و می‌گوید: 
»همان دوران برایم شروع یک 

تازه بود.« مسیر 
او در پاسخ به اینکه خانواده‌اش 
در ابتدا چه واکنشی به حضور 

او در فوتبال داشتند، گفت: 
جدی  مخالفت  »خانواده‌ام 
نداشتند، فقط می‌گفتند این 
رشته برای دخترها سخت است. 
اما همیشه کنارم بودند و در همه 

شرایط حمایتم کردند.«
افشاردوست اولین تجربه رسمی 
خود را در تیم ملوان بندرانزلی 
به دست آورده است: »وقتی 
۱۵ سالم بود، برای ملوان بازی 
کردم. تجربه خاصی بود چون 
ملوان آن زمان یکی از بهترین 
تیم‌های بانوان بود و من تازه‌کار 
بودم، اما یاد گرفتم چطور در 

سطح بالا رقابت کنم.«
در پاسخ به اینکه چه کسانی 
او  را در مسیر  تأثیر  بیشترین 
داشته‌اند، گفت: »خانواده‌ام 
بیشترین نقش را داشتند و در 
واقع خودم هم همیشه انگیزه‌ام 

را از درون می‌گیرم.«
در بخش دیگری از گفت‌وگو، 
از او درباره وضعیت فعلی لیگ 
برتر بانوان پرسیدیم. او چنین 
فنی،  نظر  »از  کرد:  ارزیابی 
تیم‌ها خیلی پیشرفت کرده‌اند 
و اختاف زیادی بین تیم‌ها 
نظر  از  ولی  دیده نمی‌شود. 
مالی، شرایط هنوز خوب نیست 
و همین مسأله باعث شده برخی 
بازیکنان نتوانند با آرامش ذهنی 

کار کنند.«
افشاردوست معتقد است لیگ 
امروز نسبت به سال‌های گذشته 
است: »رسانه‌ها  کرده  رشد 

فعال‌تر شده‌اند، سطح فنی 
بازیکنان بالا رفته و بازیکنان 
جوان‌تر وارد لیگ شده‌اند. این 
تغییر نسل به نفع فوتبال بانوان 

» . ست ا
در پاسخ به اینکه کدام تیم یا 
بازیکن امسال او را تحت‌تأثیر 
قرار داده‌اند، با خنده گفت: 
»راستش، هیچ تیم یا بازیکنی 
من را تحت‌تأثیر قرار نداده!« و 
بعد به نکته‌ای انتقادی اشاره 
کرد: »فقط امیدوارم نسبت به 
تمام تیم‌ها نگاهی عادلانه برای 
انتخاب بازیکنان مستعد باشد 
چون گاهی اوقات از بعضی تیم‌ها 
اصلاً بازیکنی دعوت نمی‌شود، در 
حالی که استعدادهای زیادی در 
همه تیم‌های لیگ برتر وجود 

دارد.«
او درباره چالش‌های لیگ بانوان 
گفت: »هم امکانات، هم رسانه 
و هم حمایت مالی جای کار 
زیادی دارد. اگر این سه بخش 
بهتر شود، فوتبال زنان ایران 
واقعاً می‌تواند پیشرفت بزرگی 

داشته باشد.«
در پایان، افشاردوست درباره 
اهداف شخصی‌اش گفت: »هدف 
من این است که هر روز بهتر از 
روز قبل باشم. تاش می‌کنم 
به تیم ملی دعوت شوم و ایمان 
دارم اگر پشتکار داشته باشم، 
حتی بازی در لیگ‌های خارجی 
هم امکان‌پذیر است. فقط باید 

جنگید و تسلیم نشد.«

 تلاش 
می‌کنم به 

تیم ملی 
دعوت شوم 
و ایمان دارم 

اگر پشتکار 
داشته باشم  

حتی بازی 
در لیگ‌های 
خارجی هم 
امکان‌پذیر 

است. فقط 
باید جنگید 

و تسلیم 
نشد

الهه افشاردوست: در تمام تیم‌ها بازیکنان مستعد حضور دارند 

هدفم راهیابی به تیم ملی است

تیم ملی فوتبال زنان انگلیس در آستانه 
دیدار دوستانه حساس مقابل برزیل با 
چالش جدیدی روبه‌رو شده است. سرینا 
ویگمن، سرمربی تیم ملی، در کنفرانس 
خبری روز جمعه اعام کرد که هانا 
همپتون، دروازه‌بان مطمئن و کلیدی 
تیم چلسی، به دلیل مصدومیت جزئی 
از ناحیه آرنج، قادر به همراهی سه‌شیرها 

در این مسابقه نخواهد بود.
این خبر ناگوار، کادرفنی تیم ملی را بر آن 
داشت تا به سرعت به دنبال جایگزینی 
مناسب برای همپتون باشند. در همین 
راستا، سوفی باگِیلی، دروازه‌بان ۲۸ ساله 
و توانمند تیم برایتون، به اردوی تیم ملی 
فراخوانده شد تا خأ موجود در خط 
دروازه را پر کند. ویگمن در اظهارات خود 
ضمن ابراز تأسف از غیبت همپتون، 

به اهمیت آمادگی کامل بازیکنان تأکید 
کرد. او گفت: »هانا همپتون متأسفانه 
برای بازی برزیل در دسترس نخواهد 
بود. او دچار آسیب دیدگی مختصری 
در ناحیه آرنج شده است و وضعیت او 
به طور دقیق تا دیدار روز سه‌شنبه برابر 
استرالیا تحت نظر خواهد بود.« با غیبت 
همپتون، این احتمال وجود دارد که یکی 
از سه دروازه‌بان حاضر در اردو –سوفی 
باگِیلی، خیارا کیتینگ یا آنا مورهاوس– 
فرصت یابد تا نخستین بازی ملی خود 
را برای تیم ملی انگلیس تجربه کند. این 
فرصتی مغتنم برای این دروازه‌بانان جوان 
است تا توانایی‌های خود را در بالاترین 
سطح به نمایش بگذارند و نظر مساعد 
کادرفنی را جلب کنند. تیم ملی انگلیس 
در این اردو با فهرستی بلند از مصدومان 

دست و پنجه نرم می‌کند. پیش از این 
نیز بازیکنان تأثیرگذاری چون کیتی 
رید، گریس کلینتون و جس پارک به 
دلیل مصدومیت از همراهی تیم بازمانده 
بودند. همچنین چهره‌های سرشناسی 
مانند لیا ویلیامسون، لورن جیمز و لورن 
کِمپ نیز به دلیل آسیب‌دیدگی در 
فهرست نهایی سه‌شیرها جایی ندارند. 
مزید بر این مشکلات،  لوت ووبن‌موی 
به دلیل کسالت و ناخوشی از جمع 
بازیکنان جدا شد تا نگرانی‌ها در اردوی 
تیم ملی افزایش یابد. سوفی باگِیلی، 
دروازه‌بان جدید تیم برایتون، پیش‌تر 
سابقه بازی در تیم‌های مطرحی چون 
و  ل‌سیتی  یستو بر  ، یتد نا یو منچستر
بیرمنگام‌سیتی را در کارنامه خود دارد. او 
در فصل جاری سه بار در جام اتحادیه 

زنان به میدان رفته و عملکرد قابل قبولی 
از خود به نمایش گذاشته است. باگِیلی 
سابقه حضور در رده‌های پایه تیم ملی 
انگلیس را نیز دارد، اما تاکنون فرصت 
بازی در رده بزرگسالان را پیدا نکرده 
است و این دعوت، فرصتی طلایی برای 
او به شمار می‌رود. ویگمن همچنین در 
خصوص وضعیت لوسی برونز، مدافع 
باتجربه و کارکشته انگلیس، اینگونه 
اظهارنظر کرد: »لوسی برونز خوشبختانه 
در دسترس است و پس از پشت‌سر 
گذاشتن مصدومیت اخیرش، در مسیر 
بازسازی قرار دارد. او همیشه آماده بازی 
کردن است، اما تصمیم نهایی درباره 
حضور او در ترکیب اصلی را قبل از مسابقه 
خواهیم گرفت.« سرمربی تیم ملی 
انگلیس همچنین تأیید کرد که در غیاب 

مهره کلیدی تیم، لیا ویلیامسون، بازوبند 
کاپیتانی در دیدار حساس برابر برزیل 
بر بازوی کی‌را والش بسته خواهد شد. 
والش، هافبک خاق و خوشفکر تیم، 
پیش از این نیز سابقه رهبری شیرها 
را داشته و از محبوبیت بالایی در بین 
بازیکنان و هواداران برخوردار است. 

دیدار دوستانه تیم‌های ملی انگلیس 
و برزیل امروز شنبه در ورزشگاه اتحاد  
شهر منچستر برگزار خواهد شد و فرصتی 
ایده‌آل برای چهره‌های تازه‌وارد خواهد 
بود تا توانایی‌های خود را در ترکیب تیم 
ملی به نمایش بگذارند و جایگاه خود را 

در بین ستارگان تثبیت کنند.

غیبت همپتون در دیدار برابر برزیل

دعوت از دروازه‌بان جدید برای سه شیرها

گزارش یک

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

شوک در فیفادی 

پرتغال، امریکا را در خانه‌اش مغلوب کرد!
تیم ملی فوتسال دختران نوجوان 
ایران، در دومین دیدار خود در 
چهارچوب بازی‌های آسیایی جوانان 
۲۰۲۵ بحرین، به مصاف تیم میزبان، 
بحرین رفت و با نتیجه‌ قاطع و پرگل 
۱۴ بر صفر پیروز شد. این دیدار در 
سالن ورزشی بین‌المللی خلیفه در 

منامه برگزار شد.
در آغاز این مسابقه، تیم ملی ایران 
با ترکیب اولیه فاطمه شکرانی درون 
دروازه، نیایش رحمانی، طناز باقری، 
حدیث یاری و نرگس امیرمحسنی 
وارد میدان شد. شاگردان کادرفنی 
تیم ایران از همان دقیقه نخست با 
پرس سنگین، دقت بالا در پاسکاری 
و حرکات ترکیبی سرعتی، بر بازی 
مسلط شدند و اجازه خودنمایی به 

تیم میزبان ندادند.
نخستین گل ایران در همان دقایق 
ابتدایی توسط نرگس امیرمحسنی 
به ثمر رسید. او با یک شوت دقیق 
دروازه بحرین را باز کرد تا ایران خیلی 
زود پیش بیفتد. دقایقی بعد، مجدداً 
همین بازیکن موفق شد گل دوم 
را هم وارد دروازه حریف کند و به 
نوعی آغازگر طوفان گلزنی دختران 

ایران باشد.
ع با حرکتی  در ادامه، سارینا زار
دیدنی و با یک ضربه دقیق سومین 
گل را برای ایران به ثمر رساند. 
سپس نیایش رحمانی با استفاده 
از یک کار تیمی زیبا و پاس طلایی 
هم‌تیمی‌اش، گل چهارم را وارد دروازه 
بحرین کرد. گل پنجم نیز روی شروع 

مجدد هوشمندانه فاطمه شکرانی، 
دروازه‌بان ایران، رقم خورد که توپ 
ع  ارسالی او با درخشش سارینا زار

تبدیل به گل شد.
در ادامه نیمه نخست، ستایش 
رضاییان با همکاری دیدنی با حدیث 
یاری ششمین گل را به ثمر رساند و 
زهرا امینی نیز با گل هفتم کار را تمام 
کرد تا نیمه اول با نتیجه قاطع 7 بر 

صفر به سود ایران پایان یابد.
اما در نیمه دوم شاگردان ایران نه تنها 
از شدت حملات خود نکاستند، بلکه 
با تمرکز و هماهنگی بیشتر، گل‌های 
پیاپی دیگری نیز به ثمر رساندند. 
در این نیمه، بازی به طور کامل در 
اختیار ملی‌پوشان کشورمان بود و 
تیم بحرین تنها به دفاع متوسل شد.
گل  شد  موفق  رحمانی  نیایش 
دهم ایران را بزند و نشان داد از 
تأثیرگذارترین بازیکنان میدان است. 

پس از او نرگس امیرمحسنی دوباره 
درخشش خود را ادامه داد و گل‌های 
یازدهم و دوازدهم را وارد دروازه حریف 
کرد تا با ثبت پوکر، عنوان بهترین 

بازیکن میدان را از آن خود کند.
در دقایق پایانی مسابقه نیز آیناز 
یزدی‌پور با دو گل متوالی توانست 
گل‌های سیزدهم و چهاردهم ایران را 
به ثمر برساند و پیروزی مقتدرانه تیم 
ملی نوجوانان ایران را تکمیل کند.
این دیدار در نهایت با نتیجه 14 
بر صفر به سود ایران به پایان 
رسید؛ نتیجه‌ای که نشان از برتری 
فنی، بدنی و تاکتیکی بازیکنان 
کشورمان دارد. تیم ملی دختران 
نوجوان ایران با این برد پرگل، یکی 
از پرقدرت‌ترین تیم‌های حاضر 
در رقابت‌ها لقب گرفت و حالا با 
روحیه‌ای بالا آماده دیدار بعدی خود 

در این مسابقات است.

تیم ملی فوتبال زنان پرتغال 
در دیداری دوستانه در خانه 
یانکی‌ها، شگفتی بزرگی را رقم 
زد و موفق شد با نتیجه ۲ بر ۱، 
تیم ملی قدرتمند امریکا، قهرمان 
ع جهان را شکست دهد.  بلامناز
این پیروزی، یک نقطه عطف 
تاریخی برای فوتبال زنان پرتغال 

به شمار می‌رود.
این مسابقه که در چهارچوب 
بازی‌های دوستانه فیفادی زنان 
برگزار می‌شد، از همان ابتدا با 
هیجان آغاز شد. رُز لاول، ستاره 
تیم ملی امریکا، تنها ۳۳ ثانیه 
پس از سوت آغاز بازی، دروازه 
پرتغال را باز کرد و امیدها را 
برای یک برد قاطع برای میزبان 
افزایش داد. با این حال، برخلاف 
انتظار، این گل زودهنگام، آغاز 
یک نمایش باشکوه از سوی 

بود. پرتغالی‌ها 
هر چه از زمان بازی سپری 
بر  پرتغال  بازیکنان  می‌شد، 
مسلط‌‌‌‌‌تر  بقه  مسا ن  یا جر
۴۱، دیانا  می‌شدند. در دقیقه 
گومز، هافبک خلاق پرتغال، با 
یک ضربه دقیق، دروازه امریکا را 
گشود و بازی را به تساوی کشاند. 
این گل، امید را به اردوی پرتغال 
بازگرداند و نشان داد که این تیم 
برای کسب نتیجه در این مسابقه 

به امریکا آمده است.
در نیمه دوم، در حالی که مالکیت 
توپ و میدان در اختیار تیم امریکا 
بود، این پرتغال بود که توانست 
در کمال ناباوری به گل دوم دست 
یابد. پینتو، مهاجم جوان پرتغال، 
با یک ضربه هوشمندانه، دروازه 
امریکا را برای بار دوم باز کرد و 

تیمش را پیش انداخت.

تیم ملی امریکا که در رده دوم 
رده‌بندی فیفا قرار دارد، تلاش 
فراوانی برای جبران گل خورده 
انجام داد، اما دفاع مستحکم 
پرتغالی‌ها و درخشش دروازه‌بان 
نی  گلز ز  ا نع  ما  ، تیم ین  ا
امریکایی‌ها شد. در نهایت، بازی 
با نتیجه ۲ بر ۱ به سود پرتغال به 
پایان رسید، نتیجه‌ای که برای 
فوتبال زنان این کشور، تاریخی 

به حساب می‌آید.
پنجمین  تنها   ، ی وز پیر ین  ا
شکست تیم ملی فوتبال زنان 
امریکا در خاک خودشان بود. 
این سومین باخت  همچنین، 
امریکا از زمانی است که هیز 
هدایت این تیم را بر عهده گرفته 
است. با وجود این شکست، 
امریکا همچنان یکی از مدعیان 
اصلی قهرمانی در رقابت‌های آتی 
به شمار می‌رود، اما این مسابقه 
نشان داد که فوتبال زنان در حال 
پیشرفت است و تیم‌های دیگر 

نیز می‌توانند مدعی باشند.
پرتغال که در رده ۲۳ رده‌بندی 
فیفا قرار دارد، با این پیروزی، 
نشان داد که سرمایه‌گذاری در 
نتایج  زنان می‌تواند  فوتبال 
شگفت‌انگیزی به همراه داشته 
باشد. این تیم امیدوار است با 
استفاده از این پیروزی تاریخی، 
بتواند در رقابت‌های پیش رو نیز 
عملکرد خوبی از خود به نمایش 

. رد ا بگذ
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